

# 国务院召开全国依法行政工作会议，温家宝强调：

# 支持媒体曝光违法行政行为

## 要依法保障人民群众直接监督政府的权利

据新华社电 国务院27日召开全国依法行政工作会议，温家宝总理作重要讲话。他强调，依法行政是现代政治文明的重要标志。贯彻依法治国基本方略，推进依法行政，建设法治政府，是我国政治体制改革迈出的重要一步，具有划时代的重要意义。

### 不断推进法治政府建设

温家宝指出，依法行政是建设法治政府的核心。当前，我国经济社会发展进入新阶段，国内外环境更加复杂，挑战增多。

要解决面临的新问题、新矛盾，必须深化改革，同时也要求加快推进依法行政，建设法治政府。这是发展社会主义市场经济的必然要求，是促进社会公平正义的基本保证，是政治体制改革的组成部分，是反腐败的重要举措。在和平建设时期，执政党的最大危险是腐败，而滋生腐败的根本原因是权力得不到有效监督和制约。政府严格依法行政，不断推进政府工作制度化、规范化、程序化，是规范权力运行和防治腐败的治本之策。

### 支持媒体曝光不当行为

温家宝强调，要继续深入贯彻落实《全面推进依法行政实施纲要》，推进依法行政、建设法治政府。一是加强政府立法和制度建设。要坚持依法立法、科学立法、民主立法，增强法律制度的科学性、合理性和可操作性。立法过程要有人民群众广泛参与，保证人民群众的意见和建议得到充分表达，合理的诉求、合法的利益得到充分体现。二是深入推进科学民主决策。三是严

格依法办事。四是全面推进政务公开。五是健全行政监督体系和问责制度。要更加重视人民群众和社会舆论监督。要依法保障人民群众直接监督政府的权利。支持新闻媒体对违法或者不当行政行为进行曝光。要正确对待和认真做好行政复议工作。各级政府和工作人员特别是领导干部，一定要摆正位置，尊重法律、尊重当事人、尊重并自觉履行人民法院的判决和裁定。严格行政问责制度，督促和约束政府机关和工作人员依法行使职权、履行职责。

# 少年开百万元豪车拖人致死



一辆价值百万元的豪华车午夜肇事，将人拖出40余米致死，之后逃逸。河南禹州市交警大队民警依据现场遗留车辆标志碎片，经过15个小时的走访排查，锁定并查扣肇事车，将肇事人抓获。而令人震惊的是：肇事者是一名年仅16岁的少年。

据《大河报》



肇事汽车

### 受害人被拖40余米

8月24日23时30分，大雨滂沱。河南禹州市颍河大街四海通酒店附近，一辆由南向北行驶的黑色越野车，将一行人撞倒后，继续向前行驶。将人拖出40余米后，该车向右转弯沿迎宾路向东逃逸，受害人被甩落在交叉路口。

事发后，禹州市交警大队民警迅速赶到现场，发现受害人是一名中年男子，已当场死亡。由于当时雨大，现场痕迹和遗留物较少，民警在现场找到一片大众系列车的前脸标志。

### 肇事车辆价值百万

经多方走访，民警得知，该车型在禹州市根本没有销售。

在交警大队交通监控违法处理中心，民警们调取了1000余张交通违法图片，从中辨认符合这种大众车标志的车型。初步确定该车属于大众系列一款高级越野车。平时就是“车迷”的民警关燕磊灵机一动，在互联网上寻找答案。随后，民警上网，经仔细比对，发现该标志应为豪华车“途锐”的前脸标志。

该款车售价100多万元，经公安交通管理部门网络查询，该款车在禹州市仅有8辆，嫌疑车辆范围缩小。民警立即将8辆“途锐”车的信息全部调出，逐一排查。

### 肇事人为16岁少年

前天上午，民警逐一与8名“途锐”车所有人取得联系，证实车辆现实状况。在逐一见人、见车排查了两辆车后，民警关燕磊忽然想起有一辆“途锐”车经常在禹州市某小区出入。民警专门调取该车信息，发现该车以往违法记录地点也多为该小区附近路口。

25日中午，禹州市交警大队民警冒雨徒步进入该小区摸排查访。走过两幢居民楼后，民警眼前一亮：一辆豫A牌照的“途锐”车停在车库前。该车前脸有明显撞击痕迹，与车祸现场的“大众”标志吻合，底盘前部还有斑斑血迹。

民警迅速将该车控制，并找到车主。经查实，该车正是24日晚肇事逃逸车辆，而驾驶该车的人是车主16岁的儿子王某。当晚，王某与同学一起在禹州市某酒店聚餐，后驾车回家途中肇事。目前，王某被警方控制。禹州市警方说，王某系无证驾驶，案件正在进一步处理中。

## 舟曲遇难遗体搜寻工作结束

1456人遇难 309人失踪

据中新社电 甘肃舟曲特大山洪泥石流灾害抢险救灾指挥部新闻中心27日通报称，为防止传染病和疫病爆发，决定8月28日零点起对三眼峪沟泥石流覆盖区进行封闭处置。至此，此次灾害共致1456人遇难，309人失踪。

## “挟尸要价”老板被拘后重操旧业

据《每日新报》报道 这几天，因为长江流域普降大雨，湖北荆州市宝塔湾的水涨了许多。冬泳队员罗鸿飞和队友，依然每天横渡一次宝塔河，顺便救人。让他们感到不解的是，“挟尸要价”老板陈波为何还能在这儿做生意？

10天前，两个14岁的孩子在河边玩，失足掉进了河里。30分钟后，八凌打捞公司负责人陈波又来了，开始和岸边惊呆了的孩子亲人讨价还价，“捞上来8000元，捞不上来1200元。”最后，孩子亲人无法拿出这么多钱，陈波离去。三天后，孩子尸体浮了上来。

之前，因“10·24”长江大学救人事件中的所作所为，陈波被公安机关依法拘留15天，并处1000元罚款。据岸边的人说，今年春天，他就又开始在这里做生意。为了第一时间打捞尸体，陈波还跟冬泳队有过冲突。“我们救人都很及时，大部分都能救活，这就与陈波只捞尸体有了冲突。”罗鸿飞说。因为游泳队救助落水的人，还曾遭到了打捞公司的威胁，打捞公司的老板曾说，他们“坏了别人的好事。”

## 安阳原市委副书记李卫民涉嫌犯罪出逃

据中新社电 “河南省安阳市原市委副书记李卫民失踪三个月”一事，27日晚间得到安阳官方证实。

当地27日晚间20时许发布的消息称，安阳市委原副书记李卫民涉嫌职务犯罪出逃，已被开除党籍、开除公职，检察机关也已依法对其立案侦查。

2009年，三门峡市查处多起腐败案件。包括渑池县委书记全梦姣等多名要员“落马”。消息人士分析，李卫民当过多年的三门峡市委组织部部长，他的出逃，或许跟三门峡腐败案件有关系。

# 2011年度中央电视台英语演讲风采大赛报名开始啦

今年6月份，2010年度中央电视台英语演讲风采大赛安徽选手载誉归来，选手总成绩排名全国26个赛区中第四，其中1名选手荣获全国第三名，晋级全国5强2名，晋级全国10强2名，晋级全国20强12名，晋级50强21名，为安徽争得荣誉。

8月，2011年度中央电视台英语演讲风采大赛安徽赛区报名工作隆重拉开帷幕。大赛由中央电视台主办，安徽蓝宇教育开发有限责任公司承办。中央电视台英语演讲风采大赛是中央电视台全力打造的一个能代表央视水平的新的品牌赛事，利用中央电视台的媒体优势，为广大青少年提供展现英语水平和自我风采的舞台。蓝宇外语学校作为该项赛事多年的承办单位，连续被中央电视台授予“全国最佳组织奖”。蓝宇外语学校的学子们多年来在大赛中表现出色，这也是蓝宇教育直线英语十年研发教学系统结出的累累果实。

2011年度大赛设立分赛区的地市有合肥、芜湖、马鞍山、铜陵、巢湖、六安、淮南、安

庆、滁州、蚌埠、阜阳，其他地市的选手可任选上述分赛区之一报名参赛。大赛分幼儿组（学龄前儿童）、小低组（1~3年级）、小高组（4~6年级）、初中组、高中组、大学组。

据英语演讲风采大赛安徽赛区组委会工作人员介绍，2011年度大赛初赛报名工作即日起开始，持续到10月上旬结束，初赛报名全部免收参赛费，高中组、大学组一次性进行市决赛。参赛选手可在所属学校参加团体报名，也可在本分赛区蓝宇外语学校（全球通卓越外语学校）报名。请随时关注省大赛组委会官方网站 www.bluniverse.com，了解2011年度大赛赛程安排及比赛成绩。



## 招租公告

兹有蜀南庭院部分商业用房面向社会公开招租，欢迎有实力并符合条件要求的企业和人士前来报名：

- 一、招租项目位置：**商业用房位于蜀南庭院菜市场内。
  - 二、报名条件：**
    - 1、企业报名应提供的证件：企业营业执照原件及复印件，报名人身份证原件及复印件；
    - 2、个人报名者必须是中标后的经营者，应提供个人身份证原件及复印件，户籍证明原件及复印件。
  - 三、招租办法：**
    - 1、本次招租由新田物业蜀麓分公司专门成立招租办公室，以公开、公平的原则，实施本次招租工作。
  - 四、报名时间、地点：**
    - 1、报名时间：2010年8月27日至2010年8月31日止。
    - 2、报名地点：蜀南庭院社区广场蜀麓分公司。
    - 3、联系电话：2341117、13855191827
    - 4、联系人：黄先生
    - 5、招标文件在报名时交纳投标保证金后发放，保证金为人民币贰万元。
- 注：报名者需保持通讯畅通**  
新田物业蜀麓分公司  
2010年8月26日

## 遗失声明

安徽华文投资管理有限责任公司企业境外投资证书，编号：2007-000823 遗失，声明作废。